

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Тамбов

301 ЯНВ 1956
Газета № . . .

Артисты в гостях у зрителей

Артисты Тамбовского драматического театра недавно встретились с учащимися вечерней школы рабочей молодежи № 3. На встречу пришли исполнители ролей в спектакле «Разбуженная совесть».

Более 200 учащихся тепло встретили гостей, поделились своими впечатлениями о спектакле, который произвел на них большое впечатление.

С ответным словом выступил артист Геннадий Якунин. Он также прочитал стихи. Интерес вызвало выступление молодого артиста Валерия Караваева — исполнителя главной роли в «Разбуженной совести». По просьбе молодежи, Караваев исполнил ряд песен из этого спектакля.

Гостям были преподнесены живые цветы.

В. ОРЕШКИНА.